

石桥镇

## 调整产业结构

## 让群众“钱袋子”鼓起来

“我们村已完成连片流转土地600亩,其中蔬菜种植400亩,烟叶种植200亩。这600多亩土地,每亩地有700元的土地流转费用,同时建成的蔬菜基地和烟叶基地用工全用咱村上的群众,村里群众足不出户,在家门口就能挣工资,每亩土地的‘价值’翻了近4倍!”石桥镇赵庄村党支部书记赵金木高兴地说。

这只是石桥镇产业结构调整的一个缩影。去年以来,该镇通过充分调研、科学论证,以政府引导、示范带动,推动优质经济作物种植区域化、经营规模化、生产标准化、发展产业化,全镇20个村结构调整成效显著,实现了群众增收。

以花生种植为例,该镇制定落实了奖补政策,实施以奖代补,目前,预留花生种植面积1万余亩,较去年增长26%,落实奖补资金30余万元。

发展优质花生种植带。在全镇范围内规划优质花生种植带两条,在南部规划以邢庄、交马岭等5个村的岭地种植带;在北部规划沿汝河12个村的沙土地种植带,实行连片种植、连片管理,达到技术共享、服务共享。

实现废物利用,提高收入。待花生成熟后,预计产生秸秆2000吨左右,为防止秸秆焚烧,提高秸秆利用率,镇农业农村发展办公室主动对接镇域内奶牛养殖企业3家,签订每吨500元秸秆收购协议;鼓励群众购买花生揉丝机,提高秸秆利用率,通过初步加工,花生秸秆每吨市场价为650-700元,仅秸秆综合利用一项将增加群众收入120万元左右。

“下一步,我镇将加大优化产业结构调整力度,鼓励引导群众连片种植花生、蔬菜等经济作物,做足‘农’字文章,形成品牌效应,真正使老百姓的钱袋子‘鼓起来’,让群众的生活越过越好。”该镇相关负责人说。(郭亚旭)



一场突如其来的疫情阻挡了学生们走进校园的脚步,却阻挡不了师生们的爱国热情。3月9日上午9:30石桥小学举行了“我爱你——中国CN”为主题的升旗仪式。升旗仪式以钉钉直播的形式向全校师生直播。同学们在家里通过电脑、手机屏幕行队礼、唱国歌,表达了对祖国母亲崇高敬意和战胜疫情的坚定信心。石桥小学

“您好,这里是产业集聚区管委会,请问有什么可以帮您?”为切实推动“争比树”活动落到实处,县产业集聚区管委会将首接负责制作为“树正气”的抓手,从接听每一个电话开始,强化“敢负责”的担当,不断优化营商环境。

自“争比树”活动开展以来,为更好服务企业、服务群众,县产业集聚区管委会持续改进机关工作作风,不断强化职工服务意识,努力提升机关服务效能。

以学促行。组织机关青年干部抱团学习,学方针政策、学领导讲话、学上级文件,充分利用“学习强国”、“青年网上主题团课”等平台,以学促行,积极践行求真务实的工作作风。规范管理。

## 首接负责从第一声“您好”开始

作成效,推动各项责任目标向前迈进,确保全年“争第一”工作圆满完成。强调服务。推行“首席服务官”、“首接负责制”等服务理念,改进机关干部服务方式,杜绝门难进、脸难看、话难听、事难办等现象发生,明确工作职责,提高办事效率。(彭春辉)



加强督查 统一存放 妥善保管

## 把居民疫情隐私信息锁进“保密柜”

“疫情期间我们进出小区、超市,都对电话、身份证等详细信息进行了登记,这些信息会不会泄露出去被不法人员利用?”近日,家住城关镇的居民吴军伟满脸担忧地对社区的工作人员说。

突如其来的疫情防控阻击战在全国迅速打响,为保障全县人民群众生命安全,我县各个疫情防控卡点上的工作人员对出入群众的基本信息做了详细登记,但有部分群众担心登记在册子上的信息泄露。

“抗击疫情没有‘暂停键’,保密这根弦,一刻都不能放松,我们已经考虑到有可能会出现信息泄露情况,做了防护措施,印发了《关于切实加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间保密管理工作的通知》,要求全县防疫人员提高对信息保密工作的认识。每个卡点只记录群众的身份证件、居住地址、出行路径、健康状况等相关信息,不得随意私自扩大信息采集范围。”县机要保密局相关负责人表示。

在疫情防控工作中,县机要保密局、公安局等部门联合,到各值班卡点对登记的群众信息保密情况进行督查,要求信息登记在册后由专人进行统计管理,将登记完整的信息册统一存放在密封档案柜或锁在值班抽屉内,非疫情防控工作需要,任何人不得随意查阅、复印、拍照摘抄群众信息。

日前,在微信群及微博中发现一起泄露隐私



事件,将该群众住址及多名亲属身份证号、电话号码在网上传播,给其及家庭造成不良影响。经过核实,公安部门调查出泄露信息的源头,依照法律法规对相关责任人进行处理。

我县根据省、市对疫情防控工作的统一安排,按照相关规定,各卡点撤离时,及时将全县各乡镇、社区、超市、药店、车站、交通卡点登记的群众信息统一移交县档案馆保存。

“截至2月底,档案馆共收集各卡点登记信息761卷31000余页,涉及人员信息共计372000多条,已经将资料密封妥善保管。”县档案馆负责人说。(何穗文/图)

抗疫情 抓培训  
我县春季“充电”忙

“商务局的直播培训真是太及时了,我每天跟着老师学,现在我也会抖音、会直播了,我的油可以卖出去了。”张湃湃激动地说。

张湃湃是闹店镇连店村的村民,经营着一家油坊,春节前夕轧了好多油,想着春节前后能卖个好价钱。新冠病毒疫情使他家的油积压在家,正在发愁的时候,听说县商务局举办电子商务进农村线上直播培训,他立即报名参加线上直播学习。通过学习,他掌握了抖音、直播知识的运用,注册了网店,足不出户就能卖产品了。

为满足疫情期间电商创业从业者的需求,进一步壮大电商人才队伍,促进我县电子商务健康发展。县商务局特别邀请名师自2月19日起进行线上授课。培训包括《抖音现状及未来发展趋势》、《怎样开店认证》等内容。培训人员1500余人次。学员们可以在家、在田间地头、在厂房运用网络技术,依托自媒体平台,足不出户随时随地学习电商知识。

“今后,县商务局将进一步总结经验,采取更加灵活实用的电商培训手段和方法,培养更多的电商人才,为我县的经济贡献积极力量。”县商务局负责人说。(金巧红)

“以前办宗地分宗手续要走诸多流程,半个月左右才能办理完毕,没想到现在不到一天时间就拿到了证书,为我们企业解决了燃眉之急,这工作效率真是太高了,谢谢自然资源局的同志!”3月5日凌晨1点,在县行政审批中心不动产登记窗口,宝新实业有限公司工作人员王先生接过鲜红的不动产登记证书后激动地说。

为进一步提升自然资源行政审批效率,深化“放管服”改革,按照县委优化营商环境工作会议精神,切实打造法治化、规范化、便利化的营商环境。县自然资源局主动把优化营商环境各项任务“扛在肩上”,进一步解放思想、真抓实干,及时为企业解决热点、难点问题,确保优化营商环境工作取得实效。

宝新实业有限公司是我县重点企业。当得知该公司需办理宗地分宗业务后,县自然资源局想企业所想、急企业所急,主动与该公司进行对接,组织利用、测绘、估价、规划用地、不动产登记等业务部门,提供全程代办服务。从3月5日上午到次日凌晨1点,最终将该项业务办理完毕,把证书交到企业负责人手中。

“下一步,我们将持续做好优化营商环境工作,积极学习‘昆山经验’,坚持企业的事就是自己的事,从政策支持、用地保障、办证登记、抵押贷款等方面为企业提供更全方位的‘保姆式’服务,把不动产登记、建设用地审批供应等工作,纳入全县优化营商环境的大框架中,进一步压缩时限,力求流程最简、效率最快,为建设‘四强县’、迈入全国‘百强’做出积极贡献。”县自然资源局负责人表示。(楚志辉 刘育强)

优服务促发展  
帮企业渡难关

县自然资源局提升审批效率受好评